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 بارم  سوالات  ردیف 

 با استفاده از واژه هاي داده شده ، جمله ها را كامل كنید  1
(  ها  آلكن – ها  آلكان .)   دهند  مي تشكیل . . . . . . . . . . . . . .   را  خام نفت هاي  هیدروكربن   عمده  بخش –آ   
 

  –در جوش كاربیدي از سوختن گاز . . . . . . . . .  دماي لازم براي جوش دادن قطعات فلزي تامین مي شود .) اتن  – ب 
(   اتین  
بوتن ( - 2   - راست زنجیر  بوتان .)   است  برابر . . . . . . . . . . . . . . .  با  بوتان  سیكلو  مولكولي  فرمول  – پ   

 
پایین تري (   -هر چه فلزي آسانتر الكترون از دست بدهد ، خصلت فلزي . . . . . . . . . . . . . دارد . ) بالاتري   – ت   

 

1 

 درستي یا نادرستي هر عبارت را تعیین كنید و شكل صحیح جمله هاي نادرست را بنویسید .  2
 

اعث كاهش رد پاي كربن دي اكسید مي شود . ب  ها فلز  یافت  باز  –آ   
 
 

در نیروگاهها با عبور گازهاي خروجي از روي كلسیم سولفید ، كارایي زغال سنگ را بهبود مي دهند.  – ب   
 
 

در تقطیر جزء به جزء هیدروكربنهاي نفت خام را به مخلوط هایي با نقطه جوش نزدیك به هم جدا مي كنند .   - پ   
 
 

ایدار تر از خود فلز خواهند بود . ناپ  آن  هاي  تركیب   ، باشد  تر  فعال  فلز یك  هرچه  – ت   
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 با توجه به واكنش هاي داده شده پاسخ دهید :  3
O + Fe                                                                                        2A )  FeO+ 2Na → Na 

+Fe                                                                                             2B )2 FeO + C  → CO 

                                                                                        no ReactionO + C → 2C ) Na 

 ایسه كنید . را مق  C و   Naو  Fe  عنصر سه  پذیري  واكنش  –آ 
 
 
 

 نش سوم انجام پذیر نیست ؟ واك  چرا  – ب 
 
 

 چرا در شركت هاي فولاد براي استخراج آهن از كربن استفاده مي شود ؟  - پ 
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 دوهیدروکربن زیر را درنظر گرفته و به سوالات زیر پاسخ دهید.  4
 

 ؟ چرا ؟  شودکدام هیدروکربن سریعتر از لیوان جاری می  - آ 

 

 ؟ چرا؟ کربن نقطه جوش بالاتری داردکدام هیدرو - ب 

 

 ؟ ؟ چرا شودبرم در کدام ترکیب ناپدید می، رنگ دراثر اضافه کردن چند قطره برم مایع  - پ 

 

1 
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 1400/  10/   25تاریخ آزمون :    

 دقیقه    90مدت آزمون :   

 اول نوبت : 

 نام و نام خانوادگی : 
 نسیم پازوکی نام دبیر: 

 2شیمینام درس : 
یازدهم تجربی وریاضی پایه :  

 

                 

C15H30
C9H20

 استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است.



 های زیر: را در نظر بگیرید. با توجه به داده A,B,Cآرایش الکترونی سه عنصر  5
 

 pm  (66 ، 86 ، 04 ) ب    ب تمی شعاع 

42p22s2A:1s 
13s62p22s2B: 1s 

43p23s62p22s2C: 1s 
 متناسب با هر عنصر را از داخل كادر انتخاب كنید .   اتمی الف( شعاع 

 
 را بنویسید.  Bو   A هایب( نماد یون پایدار عنصر

 
 

 را مقایسه کنید.  Cو   Aپ(خصلت فلزی 
 

 

5 /1 

 با توجه به اجزاي دو نوع نفت خام مقابل به سوالات پاسخ دهید :  6
 
 جزء  كوچكتر است ؟  كدام  مولكولهاي  اندازه   –آ 
 

نیروي بین مولكولي در گازوئیل بیشتر است یا   - ب 
 بنزین ؟ 

 
 جزء  بدست مي آید ؟  كدام  از  هواپیما  سوخت  – پ 
 

  نفت یا است  بیشتر  كوره نفت جوش  دماي – ت 
 ؟  سفید 

 
 چرا ؟ بالاتري دارد ؟ قیمت  نفت   كدام –ج 
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7   
درجه 4۵درجه سانتی گراد به 3۵گرما می دهیم تا دمای آن از  j  141گرم از فلزی خالص  ۶0به 

سانتی گراد افزایش یابد، با محاسبه مشخص کنید این فلز کدام یک از فلزهای داده شده در جدول زیر 
  است؟ 

 سرب آهن نقره  مس فلز

j.g-1.ºc-1    3۸۵/0ظرفیت گرمایی ویژه  23۵/0  4۵1/0  12۸/0  

 
 
 

5/  

 
 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.  ۸
 

 مترمربع تبدیل كرد ؟   کدام ویژگی درطلا سبب شده است تا بتوان چند گرم آنرا به صفحه اي با مساحت چند - آ 
 
 
 شود؟چراپس ازشستن دست بابنزین،پوست خشك می توضیح دهید   -ب
 
 
 

 چرا بازده درصدي واكنش هاي شیمیایي كمتر از صد است ؟ ) دو مورد (  – پ 
 
 

 ها در شیشه به دلیل وجود چه موادی است؟تنوع و زیبایی رنگ  -ت
 
 

2 

2 



  :  آن بنویسیدزیر را  تركیب آلي  نام هر   –آ  9
 
 
 

(a  

  

 

 

(c 

 

 

  

 .   رسم کنید دي كلرو پروپان ( را   2و 1فرمول ساختاري )   – ب 
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 با توجه به شكل ، پاسخ دهید :  10
 

 میانگین تندي مولكولهاي آب را در دو ظرف با دلیل مقایسه كنید ؟ - آ 
 
 
 

 ي گرمایي آب در كدام ظرف بیشتر است ؟چرا ؟ ژانر  - ب 
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 واكنش هاي زیر را كامل كنید :  11
→ . . . . . . . .                                                                        O 2+ H2 =CH21 ) CH 

                                                                              

+  NaOH →  . . . . . . . .  + NaCl                                                3 2 ) FeCl 
         

 

1 

 در صد لازم است ؟  ۸0لوص  گرم آهن ، چند گرم آلومینیم با خ 420با توجه به واكنش ترمیت براي تولید  12

(Fe =56  ,  Al = 27  ) g/mol 

 

(l)                                                                                                              + 2 Fe  3(S)O2→  Al  3(S)O2+ Fe (S)2Al  
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گرم   252( با مقدار اضافي زغال كك در یك كوره الكتریكي  طبق معادله زیر، 2SiO گرم سیلیس ) 600از واكنش دادن   13
 ( بدست آمده است ، بازده در صدي واكنش را محاسبه كنید .   (Siسیلسیم 

=60  )g/mol2 ( Si =28 , SiO   

 

(g)+ 2CO (l)→  Si    (S)+ 2C  2(S)SiO       

 
 
 
 
 
 
 
 

 موفق باشید: نسیم پازوکی                                                3
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 (b 

(d 



 

 


